
 
 
   

Défi  Maths  
 

Trouve le compte exact: 
 

 
avec: 25 – 10 – 8 – 7 

 
Réponse : 25 + 8 = 33     33 x 10 = 330 

330 + 7 = 337 
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Trouve le nombre mystère ABCD : 
A est le double de D, 
B est le double de A, 
 C est le double de B, 
 D est le chiffre des unités de 21. 
D = 1 ; A = 2 x 1 = 2 ; B = 2 x 2 = 4 ;  
C = 2 x 4 = 8     Le nombre mystère est 2 481. 
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Continue la série : 
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Trouve le compte exact: 

 
avec: 5 – 100 – 12  – 4 

 
Réponse : 12 – 4 = 8     8 x 100 = 800 

800 + 5 = 805 
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Trouve le compte exact: 

 
avec: 7 – 25 – 4 – 8 - 2 

 
 Réponse : 25 + 7 = 32     8 + 2 = 10 

32 x 10 = 320     320 – 4 = 316 
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Trouve le compte exact:  

 
avec: 9 – 4 – 7 – 3 

 
Réponse : 7 + 3 = 10     9 x 10 = 90 

 90 + 4 = 94 
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Trouve le nombre mystère ABCD : 
A est le triple de B, 
B est le chiffre des dizaines de 128, 
C est la moitié de B, 
D est la somme de A, B et C. 
B = 2 ; A = 3 x 2 = 6 ;  C = 2 : 2 = 1 ; 
 D = 2 + 6 + 1 = 9    
 Le nombre mystère est 6 219. 
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